KepoCcHH

Ha pucyHke Bce nmpeaMeTsl
M300paXEHbI B OJTHOM

macmrabe. /laBjieHue cienyer
BbIpa3uTh B [lackassx.



*BnicoTa cT0/102 BOALI

*BbicoTa cT0/102 KEpOCHHA

80
Onpeneaum no tadauue:
e[ll10THOCTEL BOABI
KEePOCHH — 40

e[ll1oTHOCTH KEepoCcUHA

g =98 H/Kr

20 Onpeneanthb:

e/laBjIeHHE XKUAKOCTH HA THO
cocyna P




KepOCHH

KuiroueBble cj10Ba: «1aBJIeHHE
skuaxkocTny». Ciie1oBareibHO
npuMeHsieM GpopmyJary ajs
onpeaeJaeHust
rMAPOCTATHYECKOIO JaBJIEHMS.

P= Dgh

OO011ee naBJjIeHHeE KHUAKOCTH HA
JTHO COCYIa CKJIAAbIBAETCS U3
AaBJIEHHUS BOAbI U JaBJICHUS
KepOCHHA.

P=PB + Pk
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Kepoc 0

Jlano: cH Pemmenu
he =20cm | B =0,2Qm P=Pgh
hkx =60 cm hk = 0,60 m P=PB + Pk
P B= 1000kr/M3 PB: 1000xr/M3
P K = 800Kr/M3 P Kk = 800kr/™M
g=9,8 v/kr g =9,8 m/kr
- 7 P-?

Tenepob M/OJICTaB.JIHEM 3HAYCHUSA

B (l)OpM{VJI_V U Bpruyuciasem P




33I[3HHC 3aMoJIHEH BOIOM

(Puc.1).3arem uepe3
OTBEPCTHUE B CTCHKE
cocyjla BCTaBUJIN
TOHKYIO TPYOKY U
3aII0JIHAJIM €€ BOJIOM
TaK,KaK ITOKa3aHO Ha
puc.2.0npenenure
JABJICHHUE HA JTHO
cocyzia B IEPBOM U
BTOPOM CJTy4asix.

Macmrra0d 1:25 Cocyzasl n300pakeHsbl B
MaciTabdel:25.

JlaBiieHrE HY>KHO

BbIpa3uTh B [Tackansx.

Puc.1 Puc.2
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Onpenenure AaBJICHUE
KepOCHHA Ha JHO B
cocyne A u B cocyje B.
Bce npenmeTsl Ha
PUCYHKE HU300pakKeHbI B
OJIHOM M TOM K€
MaciuTade. /[aBienue
CJIICAYET BBIPA3UThH B
ITackasx.



Onpenenure 1aBJICHUE
BOJIbI HA JTHO B cOCylie A u
B cocyne B.Bce npeamersi
Ha PUCYHKE U300PaKCHBI
B OJTHOM M TOM K€
MaciuTade. /[aBienue
CJIEYET BBIPA3UTh B
[Tackansx.



